



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU
Secretaria Municipal de Administração

EDITAL Nº 08 DE RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DAS PROVAS DE TÍTULOS DOS CARGOS S01 - PROFESSOR - DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DO 1º A 5º ANO DO ENSINO FUDAMENTAL E S06 - PROFESSOR – HISTORIA

CONCURSO PÚBLICO EDITAL Nº 01/2011, DE 21 DE OUTUBRO DE 2011

O **MUNICÍPIO DE ARACAJU** por intermédio da **SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO**, nos termos da Lei Orgânica do Município de Aracaju, da Lei Complementar Municipal nº 51 de 28 de dezembro de 2001, e da Lei Municipal nº 1.350, de 20 de janeiro de 1988 e suas alterações posteriores, em referência ao Concurso Público para provimento de 152 (cento e cinquenta e duas) vagas, para o cargo de Professor de Nível Superior da Educação Infantil e do primeiro ao quinto ano do Ensino Fundamental e Cadastro Reserva para o quadro de Professor de Nível Superior das demais áreas do currículo do Ensino Fundamental da Secretaria Municipal de Educação de Aracaju/SE, torna público a Retificação abaixo:

I - A RESPOSTA AO PEDIDO DE REVISÃO DE NOTA DE TÍTULO

S01 - PROFESSOR - DA EDUCAÇÃO INFANTIL E DO 1º A 5º ANO DO ENSINO FUDAMENTAL

ONDE SE LÊ:

3219542	MARCIA CRISTINA DA CRUZ ARAGAO	Considerado o DIPLOMA DE MESTRE EM EDUCAÇÃO.	DEFERIDO ALTERADA A NOTA PARA 5,5
---------	--------------------------------	--	--

3202780	MAYRA CRISTINA LIMA OLIVEIRA	Considerada a declaração de apresentação e APROVAÇÃO em 12/12/2011.	DEFERIDO ALTERADA A NOTA PARA 3,0
---------	------------------------------	---	--

LEIA – SE:

3219542	MARCIA CRISTINA DA CRUZ ARAGAO	Retificada a pontuação considerando erro material no registro dos pontos obtidos pela candidata quando da apresentação do título de MESTRE, previsto no Edital do Concurso, item 10.9.- <i>stricto sensu</i> - 3,5 e não 3,0 como fora registrado.	DEFERIDO ALTERADA A NOTA FINAL PARA 6,0
---------	--------------------------------	--	--

3202780	MAYRA CRISTINA LIMA OLIVEIRA	Retificada a pontuação considerando erro material no registro dos pontos obtidos pela candidata quando da apresentação do título de MESTRE, previsto no Edital do Concurso, item 10.9.- <i>stricto sensu</i> - 3,5 e não 3,0 como	DEFERIDO ALTERADA A NOTA PARA 3,5
---------	------------------------------	---	--



ESTADO DE SERGIPE
PREFEITURA MUNICIPAL DE ARACAJU
Secretaria Municipal de Administração

		fora registrado.	
--	--	------------------	--

S06 - PROFESSOR – HISTORIA

ONDE SE LÊ:

3115399	GILVAN VITOR DOS SANTOS	Considerada a declaração expedida pela Universidade Federal de Sergipe.	DEFERIDO ALTERADA A NOTA PARA 3,0
---------	-------------------------	---	--

LEIA – SE:

3115399	GILVAN VITOR DOS SANTOS	Retificada a pontuação considerando erro material no registro dos pontos obtidos pela candidata quando da apresentação do título de MESTRE, previsto no Edital do Concurso, item 10.9.- <i>stricto sensu</i> - 3,5 e não 3,0 como fora registrado.	DEFERIDO ALTERADA A NOTA PARA 3,5
---------	-------------------------	--	--

ARACAJU - SE, 07 de janeiro 2012.

Lucivanda Nunes Rodrigues
Secretária Municipal de Administração